
合計 比率 回答数

①年代・性別についてお尋ねします 18人中

 (1) 年代 18

２０代以下 9 50%

３０代 2 11%

４０代 3 17%

５０代 2 11%

６０代 2 11%

7０代以上 0 0%

 (2) 性別 18

男性 11 61%

女性 7 39%

②NPOまつりをどのようにお知りになりましたか（複数回答可） 21

チラシを見て 0 0%

知人に聞いて 1 5%

メール案内 1 5%

ホームページ 5 24%

Facebook 2 10%

Twitter 1 5%

代々木公園に来て 9 43%

その他 2 10%

③あなたは島のどんな情報に興味をひかれますか（複数回答可） 50

旅行先 6 12%

移住先 6 12%

農業・漁業 4 8%

ビジネス関連 3 6%

交通の便 1 2%

宿泊先 3 6%

名所・旧跡 7 14%

食べ物 5 10%

行事・祭 8 16%

コトバ・習慣 7 14%

その他 0 0%

④都内に島の情報と名産品があるお店があれば行ってみたいですか（複数回答可） 24

ぜひ行ってみたい 13 26%

場所がよければ 5 10%

評判がよければ 1 2%

メニュー・雰囲気しだい 1 2%

値段しだい 3 6%

わざわざ行かない 1 2%

わからない 0 0%

その他 0 0%
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⑤あなたはどんな島について知りたいですか 16

自然が豊かな島

のんびり過ごせる、環境の良さ

隠岐の島

屋久島、石垣島、奄美

移住の活発な島、島おこし活動に対して具体的な取り組みをしている島

移住しやすい島

九州（長崎県内）の島、伊王島、大島、軍艦島

地方別に知りたい、住民となる方法・条件

島全部

沖縄、奄美、対馬

海がきれいな島

独自の食文化・生活を大切にしているところ、沖縄離島

島での実際の暮らし・生活について

人口が危機的など全て

五島、佐渡

無人島

⑥本日のNPOまつり・しまのがっこう体験版の全体評価を教えてください 13

５ 6 46%

４ 5 38%

３ 2 15%

２ 0 0%

１ 0 0%

⑨しまのがっこうFacebookグループについて 8

参加したい 4 50%

参加済み 1 13%

Facebookはやらない 3 38%

⑧しまのがっこうメーリングリストについて 6

登録したい 2 33%

登録済み 1 17%

登録したいと思わない 3 50%

※集計に当たり、同じ内容の回答は一つにさせていただきました。
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